

Arbeitsschrank EX-TAV/12

Edelstahl - Arbeitsschrank EX-TAV/12 mit einem Zwischenboden und Schiebetüren

Ausführung:

- Oberplatte (43mm hoch) aus rostfreiem Edelstahl AISI 304
- unterfüttert
- Korpus aus rostfreiem Edelstahl AISI 430 (21 Teile Chrom, 3 Teile Nickel)
- höhenverstellbare Füße
- Rundbeine Ø 50 mm aus Edelstahl AISI 430
- Zwischenboden aus Edelstahl AISI 430
- Maße (B x T x H): 1200 x 700 x 850mm
- Made in Italy

OPTIONAL AUCH KOMPLETT GEFERTIGT AUS EDELSTAHL AISI 304 18/10 LIEFERBAR!

Der Schranktisch wird montiert angeliefert - keine Selbstmontage!

Optionales Zubehör:

Aufkantung: halbgerundete hintere Aufkantung: 85x15mm (+ 14.00 EUR zzgl. MwSt.)

E-TAV6/12: Maße: 1200x600x850mm - gefertigt aus Edelstahl AISI 304 18/10 (+ 73.00 EUR zzgl. MwSt.)

KRF: 4 verzinkte Räder, 2 davon mit Feststellbremse, Ø 125mm (+ 69.00 EUR zzgl. MwSt.) KRF/I: 4 Edelstahl - Räder, 2 davon mit Feststellbremse, Ø 125mm (+ 166.00 EUR zzgl. MwSt.)

EX-TAV6/12: Maße: 1200x600x850mm (0.00 EUR zzgl. MwSt.)

E-TAV/12: Maße: 1200x700x850mm - gefertigt aus Edelstahl AISI 304 18/10 (+ 73.00 EUR zzgl. MwSt.)

Preis per Vorauskasse: 649.00 EUR zzgl. MwSt.

